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TEYXOX I

ZTATIOTIKA YLot OAOVUG TOUG HAONTES KAL TIG LB TPLES

e quTO TO TEVLXOG TEPLYPAPOVTAL Ol ATAVINOELS TWV UAONTWV ava epwtnon. Kabe
oeAlba avtioTolyel oe pla epwTNOTN TWV €EETACEWY KAl TEPAAUPBAVEL TTHiVOKA HE TNV
TAOUTOTNTA NG €PWTNONG (SL8aKTIKO ovTikEipevo, aplBudg, emimedo SuokoAiag,
Pepatikd meSlo kal oVOVOAO aTAVTNOEWV TIOL eAN@Onoav). H mepiypagpn Twv
ATMAVTNOEWY TwV pabntwv Sivetal td0o0 o€ pop@n TIVaOKX 000 KAl GE HOPPN
Staypaupatos (papdoypappa). Ta Swaypdppata mapadidovtal Kol NAEKTPOVIKA OF
apyela VPMANG avaAvong yla ev8exoevn xprnor toug o€ ekBéoelg tov IEIL



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa

EPQOTHXH 1

EITIITEAO AYYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou

YYNOAO AITANTHXEQN 4815
Twoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(B) (0 A) (4) Q)
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BAOMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
EPOQOTHXH 2
EITIITEAO AYYXKOAIAX 30
OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou
YYNOAO AITANTHXEQN 4815
Twoti) Meplkws Zwotn AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
A 4) (B) (0 Q)
2408 1764 501 115 27
MooooTé Kwdikwv aTnv 2n Epwtnon AnyoTikou
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° 30% = I swom (A)
’to_J I Mepikiog Swoth (8)
g B Addog 1 (B)
= 2% - W nagog2 (M)
. KaBdAou A pn éykupn (Q)
o 10.4%
2.4%
S 1
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BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [A\wooa
EPQTHXH 3
EINITITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou

XYNOAO AITANTHXEQN

4815

IZwoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 Ad&Oog 2
(0 A (B) (4)

Ka0o6ldov 1 pun éyxvpn

(@)

3453 545 638 147

32

MooooTé Kwdikwv atnv 3n Epwtnon AnyoTikou
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0 swor (N
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BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
EPOQOTHXH 4

EITIITEAO AYYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou
YYNOAO AITANTHXEQN 4815

IZwoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAovu 1 un £ykvpn

(N (B) (A) (A)

(@)

4322 311 53 113

16

MooooTé Kwdikwv aTnv 4n Epwtnon AnyoTikou
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BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa

EPQOTHXH 5

EITIITEAO AYYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou

YYNOAO AITANTHXEQN 4815
Twoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAovu 1 un £ykvpn
A (0 (B) (4) Q)
3923 657 135 71 29

MocooTé Kwdikwv aTnv 5n Epwtnon AnyoTikou

81.47%
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BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa

EPQOTHXH 6

EITIITEAO AYYXKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou

YYNOAO AITANTHXEQN 4815
Twoti) Meplkws Zwotn Ad&Oog 1 AdBoc2  KaBoAovu 1 un £ykvpn
4) (A) (B) (0 Q)
3258 1196 138 206 17

MocooTé Kwdikwv aTnv 6n Epwtnon AnyoTikou

67.7%

60% =

40% =

MocooTd

24.8%

20% =

0% =

Amavtrioeig

)
2.9% 4.3%
meeees BN @ o
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Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
EPQTHXH 7
ENITTEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO IMEAIO Aopn Kewpévou

XYNOAO AITANTHXEQN

4815

Twoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 Ad&Oog 2
(B) (0 A) (4)

Ka0o6ldov 1 pun éyxvpn

(@)

3465 599 129 608

14

MooooTé Kwdikwv aTnv 7n Epwtnon AnyoTikou

71.96%
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MocooTd
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20% =
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. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
EPOTHXH 8
EIIIITEAO AY2XKOAIAX 30
OEMATIKO IMEAIO Aopn Kewpévou
YYNOAO AITANTHXEQN 4815
IZwoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(0 A (B) (4) Q)
3005 677 484 589 60
MooooTé Kwdikwv aTnv 8n Epwtnon AnyoTikou
62.4%
40% = Amavinon
° M sworm (N
’to_J B Mepikiog Swoth (A)
g B Addog 1 (B)
2 B Agsog 2 (A)
s . KaBdAou A pn éykupn (Q)
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0% =
1 1 1 1
z M M N2

Amavtrioeig




BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
EPQTHXH 9
ENITTEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO IMEAIO Aopn Kewpévou

XYNOAO AITANTHXEQN

4815

IZwoti) Meplkws Zwot) AdOog 1 Ad&Oog 2
(0 4) A) (B)

Ka0d6ldov 1) un éyxvpn

(@)

3269 645 431 438

32

MooooTé Kwdikwv aTnv 9n Epwtnon AnyoTikou

67.89%

60% =

40% =

MocooTd

20% =

9.10%

0.66%
0% =
1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig

Amavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO ["Awooa

EPQTHXH 10

EIIITITEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO IMEAIO Aopn Kewpévou

YYNOAO AITANTHZEQN 4815
Twoti) Meplkws Zwotn Ad&Oog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
4) (B) (A) (0 Q)
2972 593 617 595 38

MocooTé Kwdikwv atnv 10n Epwtnan AnpoTikou

61.724%

60% =

40% =

MocooTd

20% =

12.814%

12.316% 12.357%

0.789%

0% =
1 1 1 1

M N2

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [A\wooa

EPQTHXH

11

EINITNTEAO AYXKOAIAX

30

OEMATIKO ITIEAIO XuvtakTikO

XYNOAO AITANTHXEQN 4815

Twoti) Meplkws Zwotn Ad&Oog 1 Ad&Oog 2
4) (B) (A) (0

Ka0o6ldov 1 pun éyxvpn

(@)

3176 849 444 309

37

MooooTé Kwdikwv otnv 11n Eptnan AnpoTikou

66.0%

60% =

40% =

MocooTd

20% = 17.6%

0% =

Amavtrioeig
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——
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Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa

EPQTHXH 12

ENITTEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO IIEAIO  A&€iAdylo
XYNOAO AITANTHXEQN 4815

Twoti) Meplkws Zwotn AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(B) (A) (0 (4) Q)

3698 725 141 220 31

MooooTé Kwdikwv oTnv 12n Epwtnan AnpoTikou

80% 76.8%

60% =

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)
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0.6%

0% =
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Amavtrioeig



BAOGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa

EPQTHZH 13

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO INEAIO  Ae&iAdylo

YYNOAO AITANTHXEQN 4815
Twoti) Mepkws Zwot Ad&Oog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(B) 4) (A) (0 Q)
2120 772 728 1162 33

MocooTd

MooooTé Kwdikwv otnv 13n Epwtnan AnpoTikou

44.03%

40% =

30% =

24.13%

20% =

10% =

0% =
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Amavtrioeig
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Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa

EPQTHZH 14

EIIIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO INEAIO  Ae&iAdylo

YYNOAO AITANTHXEQN 4815
Twoti) Meplkws Zwotn AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
A 4) (B) (0 Q)
2379 1288 536 576 36

MocooTé Kwdikwv oTnv 14n Epwtnan AnpoTikou

49.41%

50% =

40% =

30% =

MocooTd

20% =

11.13% W62
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0% =
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Amavtrioeig
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Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



MocooTd

BAGMIAA Anpotiko

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO ['Awooa
EPQOTHXH 15

EITITIEAO AYZKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO Avouixtov tOmouv - Aoun Kewpévou
YYNOAO AITANTHXZEQN 4815

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
1747 2283 691 94

MocooTé Kwdikwv atnv 15n Epwtnon AnpotikoU (Avoixtou TUTTou - Aopr Kelpévou)
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MocooTd

BAOMIAA Anpotiko

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO ['Awooa
EPQOTHXH 16

EITITIEAO AYZKOAIAX 20
OEMATIKO INEAIO  Avouyto0 tumov - [leplexyopevo
YYNOAO AITANTHXZEQN 4815

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
1638 2325 664 188

MocooTé Kwdikwv atnv 16n Epwtnan Anpotikou (AvoixTou TUTTou - IMepiexdpevo)
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MocooTd

BAOMIAA AnpoTtiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
EPQTHXH 16
EINITNTEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO IMEAIO  Avoiytol tumov - AtdpBpwon

XYNOAO AITANTHXEQN

4815

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov

2360 1803 464 188

MocooTé Kwdikwv oTnv 16n Epwtnan Anpotikou (AvoixTou TUTTou - AidpBpwoan)
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Amavtrioeig
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MocooTd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
EPQTHXH 16
EINITNTEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Avoutytov T0Tov - Alatimwon

XYNOAO AITANTHXEQN

4815

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov

2280 2074 273 188

MooooTé Kwdikwv atnv 16n Epwtnan Anpotikou (AvoixTou TUTTou - AlatUTTwon)

47.4%

43.1%
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0% =
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Amavinon
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MocooTd

BAGOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
EPQTHXH 16
EIIIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO  Avoutytov t0mov - Ipappatikn
YYNOAO AITANTHZEQN 4815
Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
2386 1946 295 188
MocooTé Kwdikwv atnv 16n Epwytnan AnpoTikoU (AvoixTou TUTToU - papyaTiki)
50% 49.6%
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30% = ATmavinon
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B Ao
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MocooTd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
EPOQOTHXH 16

EITIITEAO AYYXKOAIAX 20
OEMATIKO INEAIO  Avoutyto?0 tumov - OpBoypaia
YYNOAO AITANTHXEQN 4815

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
2402 1809 416 188

MocooTé Kwdikwv atnv 16n Epwtnan AnpotikoU (Avoixtou TUTTou - OpBoypagia)
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BAOMIAA Anpotiko

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

EPQTHXH 17

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBpol kat mpdagelg

YYNOAO AITANTHXZEQN 4815
Twoti) MeplkwG ZwoTh A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(B) (D (A) (a) Q@)
4448 161 112 66 28

MooooTé Kwdikwv otnv 17n Epwtnan AnpoTikou

92.38%
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BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaBOnpatikd
EPQTHXH 18
ENITTEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBpol kat mpdagelg

XYNOAO AITANTHXEQN

4815

Twoti) MeplkwG Zwoth A&Oog 1 A&Oog 2
(B) (4) (A (L))

Kevn 1) un attodskti)

(@)

3955 159 442 222

37

MocooTé Kwdikwv otnv 18n Epwtnan AnpoTikou
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BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

EPQTHXH 19

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBpol kat mpdagelg

YYNOAO AITANTHXEQN 4815
Twoti) MeplkwG Twoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(L)) (4) (A) (B) Q@)
2955 1461 172 187 40

MooooTé Kwdikwv atnv 19n Epwtnan AnpoTikou

61.37%

60% =

40% =

MocooTd

20% =

3

0% =
1 1 1
M
Amavtrioeig
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B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

EPQTHXH 20

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBpol kat mpdagelg

YYNOAO AITANTHXEQN 4815
Twoti) Mepkwg Zwoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(A) (B) (Y] (a) Q@)
2616 172 286 1686 55

MocooTé Kwdikwv atnv 20n Eptnan AnpoTikou

54.3%

40% =

MocooTd

20% =

0% =

Amavtrioeig
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1 1 1
M M N2

Atavinon
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B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAOGMIAA  Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaBnuatika

EPQTHXH 21

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO INIEAIO  Tewpetpia

YYNOAO AITANTHXEQN 4815
Twoti) MeplkwG ZwoTh A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(L)) (A) (B) (a) Q@)
3773 548 204 210 80

MooooTé Kwdikwv oTnv 21n Epwtnan AnpoTikou

78.36%
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BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

EPQTHXH 22

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBpol kat mpdagelg

YYNOAO AITANTHXEQN 4815
Twoti) Mepkwg Zwoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(B) (A) (Y] (a) Q@)
3934 194 386 237 64

MooooTé Kwdikwv oTnv 22n Epwtnan AnpoTikou

81.70%

80% =

60% =

MocooTd
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z M M

Amavtrioeig
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B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAOGMIAA  Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaBnuatika

EPQTHZH 23

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO Metpnoelg

YYNOAO AITANTHXEQN 4815
Twoti) MeplkwG Twoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
4) (D (A) (B) Q@)
2338 746 1038 619 74

MooooTé Kwdikwv aTnv 23n Epwtnan AnpoTikou

50% = 48.6%

40% =

30% =

MocooTd

21.6%
20% =
15.5%
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1
M

1 1
z M

10% =
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1
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Amavtrioeig

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTA (M)
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B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

EPQTHXH 24

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO INEAIO ApiBuol kat mpageilg/Adyot

YYNOAO AITANTHXEQN 4815
Twoti) MeplkwG Twoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(L)) (4) (A) (B) Q@)
4460 71 91 153 40

MocooTé Kwdikwv oTnv 24n Epwtnan AnpoTikou

92.63%

75% =

MocooTd
@
g
=
1

25% =

1.47% 1.89% Sal gtk

0% =
1 1 1 1
z M M N2
Amavtrioeig

0.83%

Amavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAOGMIAA  Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaBnuatika

EPQTHXH 25

EIIIITEAO AYXKOAIAX 20

®EMATIKO ITEAIO Aodyot

YYNOAO AITANTHXEQN 4815
Twoti) Mepkwg Zwoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
4) (B) (A (L)) Q@)
3162 1145 196 235 77

MooooTé Kwdikwv oTnv 25n Eptnan AnpoTikou

65.67%

60% =

40% =

MocooTd

20% =

4.88%

0% =
1 1 1 1
z M M N2
Amavtrioeig

1.60%

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAOMIAA Anpotiko

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

EPQTHXH 26

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO ApiBpol kat mpdagelg

YYNOAO AITANTHXZEQN 4815
Twoti) MeplkwG ZwoTh A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(L)) (B) (A) (a) Q@)
4317 197 116 141 44

MocooTé Kwdikwv aTnv 26n Epwtnan AnpoTikou

89.66%

75% =

o

<

B3
1

MocooTd

25% =

4.09%

Amavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

:
I e E—— 1%
_oetn
1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPQTHZH 27
EIIIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO ApiBpol kat mpdagelg
YYNOAO AITANTHXEQN 4815
Twoti) Mepkwg Zwoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(B) (A) () (4) )
2120 310 966 1357 62
MocooTé Kwdikwv oTnv 27n Epwtnan AnpoTikou
44.0%
30% 1 28.2%
Amavinon
° M swom (B)
’to_J B Mepikiog Swoth (A)
8 20 - Ayt Il Aceog 1 (M)
2 B Agsog 2 (A)
. KevA i pn ammodekTh (Q)
10% = ne
0% - I

Amavtrioeig



BAOGMIAA  Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaBnuatika

EPQTHXH 28

EIIIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO INIEAIO  Tewpetpia

YYNOAO AITANTHXEQN 4815
Twoti) MeplkwG ZwoTh A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(L)) (B) (A) (a) Q@)
3221 630 505 376 83

MooooTé Kwdikwv oTnv 28n Epwtnan AnpoTikou

66.9%

60% =

40% =

MocooTd

20% =

10.5%

7.8%

0% =
1 1 1 1
z M M N2
Amavtrioeig

.|

1
Q

Amavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

EPQTHXH 29

EIIIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO ApiBpol kat mpdagelg

YYNOAO AITANTHXEQN 4815
Twoti) Mepkwg Zwoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(A) (B) (Y] (a) Q@)
2631 944 793 385 62

MooooTé Kwdikwy aTnv 29n Epwitnan AnpoTikou

54.6%

40% =

MocooTd

19.6%

20% =
16.5%

0% =

Amavtrioeig

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

8.0%
- i
I
1 1 1
A A2 Q



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatikda

EPQOTHXH 30

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO ApiBpot kat mpdageig/EniAvon [MpoBAnuatog

YYNOAO AITANTHZEQN 4815
Twoti) Mepkwg Zwoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
4) (B) (A (L)) Q@)
2206 1884 377 271 77

MocooTd

MocooTé Kwdikwv atnv 30n Epwtnan AnpoTikou

45.8%

40% =
30% =
20%
10% =

0% =

1
z

39.1%

7.8%
5.6%
|
1 1 1 1
M M A2 Q

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

EPQOTHXH 31

EITITIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO XuAdoyn kat emegepyaocia SeSopévwv

YYNOAO AITANTHXZEQN 4815
Twoti) Mepkwg Zwoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
4) (B) (A) 0 ()]
2458 1132 196 934 95

MooooTé Kwdikwv otnv 31n Epwtnan AnpoTikou

51.0%

50% =

40% =

30% =

23.5%

MocooTd

20% =

10% =

0% =

M
Amavtrioeig

Amavinon
0 swor ()
. Mepikwg ZwoTh (B)
B Aasoc 1 (A)
19.4% W AaBog 2 (1)

. o
—



BAGMIAA Anpotikd

ATAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

EPOTHXH 32

EIIIIMEAO AY2XKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO Elcaywyn oy emidvon e§lowoewv/EmiAvon

TPOoBANUATOG

YYNOAO AITANTHZEQN 4815

Twoti) MeplkwG Zwoth) A&Bog 1 A&Oog 2 Kevn 1) pn attodskt)

(B) (D (A) (4) (@)

3402 850 292 211 60

MooooTé Kwdikwv otnv 32n Epwtnan AnpoTikou

70.7%

60% =

MocooTd
I

5]

=

1

20% =

0% =

z M M
Amavtrioeig

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

:
S 4.4%
I
1 1 1

N2 Q



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatikda
EPQTHZH 33

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30
OEMATIKO ITEAIO  ApiBuol kat mpageilg/Enidvon pofApatog
YYNOAO AITANTHZEQN 4815

Twoti) MeplkwG ZwoTh A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(A) (D (B) (a) Q@)

3349 231 1026 131 78

MooooTé Kwdikwv atnv 33n Epwtnan AnpoTikou

69.6%

60% =

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTA (M)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

IS

Q

B3
1

MocooTd

20% =

0% =

z M M N2 Q
Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatikda

EPQTHXH 34

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO  ApiBuol kat mpageilg/Enidvon pofApatog

YYNOAO AITANTHZEQN 4815
Twoti) MeplkwG Twoth A&Oog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskti)
(L)) (4) (A) (B) Q@)
3714 478 127 409 87

MocooTé Kwdikwv oTnv 34n Epwtnan AnpoTikou

80% =

77.13%

60% =

MocooTd
IS
5]
=
1

20% =

9.93%

0% =
1 1
z M

2.64%

Amavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

8.49%

1.81%

M N2 Q

Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotikd
ATAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPOTHXH 35
EINITEAO AYZKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO Avouiytov timouv - EmiAvon [poBAnuatog
LYNOAO AITANTHEEQN 4815
Kwdikog Xuyvotnta LXETIK)
Tuyxvotnta
0-1-1 EcaApévn - KAdopata - dvowikn Nwooa kat aptbuoi 38 0.0079
0-1-2 Eo@aApévn - KAdopata - AptBpol kot pabnpatikd 15 0.0031
ovufoAa
0-2-1 Eo@aApevn - KAaopata (pe amiomoinon) - Puowkn 15 0.0031
[Mwooa kat apBpol
0-2-2 Eo@aApevn - KAaopata (pe amAomoinon) - Aptbuol 9 0.0019
Kol pabnpatikd cupBolia
0-3-1 Eo@aApévn - Askadikoug aptBuois - duoikn MNwooa 1 0.0002
Kol aplbpol
0-3-2 Eo@aApévn - Agkadikois aplOuovs - AplOpol kat 3 0.0006
naOnuatikd cvpBola
0-4-1 Ec@aAuévn - [locoota - Puowkn Mwooa kat aplBpol 13 0.0027
0-4-2 Eo@aApévn - [loocootd - AptBpol kat pabnpatika 5 0.0010
ovufoia
0-4-3 Eo@aAuévn - [locootd - pdenua 1 0.0002
0-5-1 Eo@aApévn - AAAn Stadikaoia - Puvowkn MNwooa kot 396 0.0822
aplOuol
0-5-2 Ec@aApévn - AAAN Stadikaoia - AplOpol kot 66 0.0137
HoOnuatikd cvuBoAa
0-5-3 Ec@aAuévn - AAA Stadikaoia - Fpaenua 1 0.0002
1-1-1 0p6O1) - KAdopata - dvowkn F'Awooa kat aplOpot 151 0.0314
1-1-2 OpOn - KAadopata - AplBuol kot pabnuatikd cupoia 78 0.0162
1-2-1 0pOM - KAdopata (pe amromoinon) - Pvown Nwooa 671 0.1394
Kol aplbpol
1-2-2 0pON - KAadopata (pe amiomoinon) - Aptbuot kat 425 0.0883
HaOnuatikd cvPBoAia
1-2-3 0pON - KAaopata (pe amlomoinon) - 'pa@nua 1 0.0002
1-3-1 0p61) - Aekadikovg aplBpovg - Pvoikn Mwooo kat 28 0.0058
aplBpol
1-3-2 OpO1 - Aekadikovg apBpovg - AplBpol kat 46 0.0096
HaOnuatikd cOPBola
1-4-1 OpO1 - [locoota - dPvowkn MNAwooa kat aptBuol 323 0.0671
1-4-2 0pO1) - [locoota - AplBuol kot padnuatikd cvufoia 92 0.0191
1-4-3 OpOn - [locootd - 'pdenua 2 0.0004
1-5-1 0p0O1) - AAAn Swadikacia - duoikn Mwooa kat apBpol 2067 0.4293
1-5-2 OpOM - AAAn Swadikaoia - AplBpol kat pabnuatika 120 0.0249
ovufoia
Kevi 1 un amodekt 248 0.0515




BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPOTHXH 36

EIITNEAO AYXKOAIAX 30
OEMATIKO ITEAIO  Avouiytov tumov - EmiAvon [poBApatog
YYNOAO AITANTHZEQN 4815

Kwdikog Xuyvotnta

0 - AavBaouévn 329

1 - Mepikws opO1 - [poAedm - Xwpic mapayovtes avatpomi§ TpoRAeYng 1449
2-1 0pBn - [Ip6BAeYn - 'Evag mapdyovtag avatpomig 2009

2-2 0pOn - [Ip6BAeyn - [leplocdTeEPOL ATIO EVOG TTAPAYOVTEG AVATPOTING 536
Kevi 1 un amodekt) 492

MocooTé Kwdikwv atnv 36n Epwtnan AnpotikoU (Avoixtou TUTTou - ETriAuon MpoBAfuarog)

41.72%

40% =

30% =

MocooTd

11.13%

“““““““““‘\ .
1 1
2-1 2-2

1
KaBéAou

10% =

6.83%

0% =

Amavtrioeig

Atavinon

M 0- Aavbaopuévn

B 1 - Mepikwg 0plr) - MpoBAeywn - Xwpig TTapdyovTeg avaTpoTirig TTPOBAEWNG
B 2-1 Op61 - MNpbéBAeywn - Evag TapayovTag avaTpoTrrig

B 2-2 Opén - MpdéBAewn - MepiocdTEPOI AT £VAG TTAPAYOVTEG AVATPOTIAG
B KevA 1 yn ammodekTi



TEYXOX II

ZTATIOTIKA YL TIG LB TPLEG KOl TOUG LB TEG e SEKTN AVTATIOKPLOT|G OTO
SLSAKTIKO aVTIKEIPEVO KADE EpWTNONG 0TO avwTEPO 25% TOL GUVOAOU

Y& auUTO TO TEVXOG TEPLYPAPOVTAL OL ATIAVTIOELS O KABE EpWTNOT TWV PABNTWV TOV
KATATAGOOVTAL 0TOV avwTePo 25% pe Baon tov Selktn amoddoong mov TETUXAV OTO
OL8aKTIKO avtikeipevo TG epwtnong, FAwooa 1 Mabnuatikd. Kabe oeAida avtiotolyel
oe pla epwtnomn Twv efeTdoewy Kal TEPAAUBAvel TvaKa HE TNV TAUTOTNTA TNG
epwtnong (S8aktikd avtikeipevo, aplOuodg, emimedo SvokoAiag, Bepatikd medio Kol
OUVOAO amaVTNoEwV ToL eAn@Onoav). H meplypa@rn tTwv amavtioewyv Twv padntwv
Slvetal T0o0 og popen Tivaka 660 Kol e pop®n Slaypappatos (paBdoypappa). Ta
Staypaupata mapadidovtal kal MAEKTPOVIKA o€ apyela LYMANG avaAivong yuo
evdeyopevn xpnon toug oe ekBéoelg tov IEIL



BAGMIAA Anpotiko
ATAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPOTHXH 1
EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO IMEAIO Katavonon Kewpévou
YYNOAO AITANTHXEQN 1058
Twoti) Mepikws Zwoti) AdOog 1 AdBog2  KaBoAovu 1 un £ykvpn
(B) () (A) (4) (Q)
1053 3 2 0 0
MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 1n Epwrnon Anuotikou
100% 99.527%
Amavinon
0 >woTA (B)
3 50% = Mepikwg ZwoTh ()
g W Aseoc 1 (A)
2 B Addog 2 (n)
KaBdAou A pn éykupn (Q)
o5 0.284% 0.189%

Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotiko

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO ['Awooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 2

EITITIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou

YYNOAO AITANTHXZEQN 1058
Twotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(A) (4) (B) (D (@)
939 107 12 0 0

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 aTtnv 2n Epwrnon Anpotikou

88.8%

75% =

MocooTd
@

g

=

1

25% =

10.1%

1.1%
0% =
1 1 1
z M M

Amavtrioeig

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOMIAA ANpPoOTIKG

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [A\wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPQTHXH 3

EIIITNIEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO IMEAIO Katavonon Kewpévou

XYNOAO AITANTHXEQN

1058

Zwoti) Mepikws Zwoti) AdOog 1 Ad&Oog 2
(L0)] (A) (B) (4)

Ka0o6liov 1) pun €yxupn

@)

1028 14 15 1

0

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 aTtnv 3n Epwrnon Anuotikod

100% = 97.164%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

1.323% 1.418% 0.095%

0% =
1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig

Amavinon
>woTA (M)
Mepikwg ZwoTh (A)
M Adsoc 1 (B)
B Aseoc 2 (1)
KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotukd
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPOTHXH 4
EITIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO IMEAIO Katavonon Kewpévou
YYNOAO AITANTHXZEQN 1058
Zwoti) Mepikws Zwoti) AdOog 1 AdBog2  KaBoAovu 1 un £ykvpn
(L)) (B) (A) (4) (@)
1049 8 1 0 0
MoooaTtd Kwdikwy Tou Q4 aTtnv 4n Epwrnon Anuotikou
100% - 99.15%
Amavinon
© ZwoTn ()
] 50% = Mepikig ZwoTh (B)
g B Addog 1 (A)
2 B Agsog 2 (A)
KaBdAou A pn éykupn (Q)
0% - 0.76% 0.09%

Amavtrioeig



BAGMIAA Anpotikd
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO ['Awooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPQOTHXH 5
EITITIEAO AYZKOAIAX 1o
OEMATIKO IMEAIO Katavonon Kewpévou
YXYNOAO AITANTHZEQN 1058
Twoti) Mepikws Zwoti) AdOog 1 AdBog2  KaBoAovu 1 un £ykvpn
(A) (0 (B) (4) (@)
1036 17 2 1 2
MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 aTtnv 5n Epwtnon Anpotikou
100% = 97.921%
Amavinon
0 ZwoTh (A)
9 509 = Mepiki¢ TwoTh (1)
g B Actog 1 (B)
2 B Aceog 2 (n)
KaBdAou A pn éykupn (Q)
o5 s 0.189% 0.095% 0.189%

Amavtrioeig



BAOMIAA AnpoTiké

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPOTHXH 6

EITIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO IMEAIO Katavonon Kewpévou

YYNOAO AITANTHXZEQN 1058
Zwoti Meplkwg Twotn A&Bog 1 AdBog2  KaBoAovu 1 un £ykvpn
(a) (A) (B) () Q)
1021 37 0 0 0

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 6n Epwtnon Anuotikou

100% = 97%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

0% =

M
Amavtrioeig

Amavinon
ZwoTh (A)
Mepikwg ZwoTh (A)
M Adsoc 1 (B)
B Aseoc 2 ()
KaBdAou A pn éykupn (Q)

N2



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 7

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO Aopn Kewévou

YYNOAO AITANTHZEQN 1058
Twot] Mepkwg Zmwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (0 (A) (4) (@)
1013 34 5 5 1

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 7n Epwrnon Anuotikou
100% =

95.75%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

0.47%

0.47%

0.09%

0% =
1 1 1

z M M N2

Amavtrioeig

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 8

EITITIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO Aopn Kewévou

YYNOAO AITANTHZEQN 1058
Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(L)) (A) (B) (4) (@)
1020 22 5 11 0

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 aTtnv 8n Epwrnon Anpotikod

100% =

96.41%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

0.47%

1.04%

0% =
1 1 1

z M M N2

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotikéd

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQTHXH 9

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO Aopn Kewpévou

YYNOAO AITANTHZEQN 1058
Zwoti) Mepkws Zwoti) AdOog 1 AdBog2  KaBoAovu 1 un £ykvpn
(L0)] (a) (A) (B) Q)
1031 15 3 8 1

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 9n Epwtnon Anuotikou

100% = 97.45%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

0.28%

0.76%

0.09%

0% =
1 1 1

z M M N2

Amavtrioeig

Amavinon
>woTA (M)
Mepikwg ZwoTh (A)
B Aasoc 1 (A)
B Aseoc 2 (B)
KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 10

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Aopn Kewévou

YYNOAO AITANTHZEQN 1058
Twot Mepikw¢ Zwot AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
4) (B) (A) (D (@)
1008 40 4 6 0

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 10n Epwtnon Anuotikou
100% =

95.27%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

0.38%

0.57%

0% =
1 1 1

z M M N2

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 11

EITITIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO ITIEAIO ZUVTOKTIKO

YYNOAO AITANTHZEQN 1058
Twot Mepikw¢ Zwot AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(4) (B) (A) (N (@)
1010 41 4 3 0

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 11n Epwtnon Anuotikou
100% =

95.463%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

0.378%

0.284%

0% =
1 1 1

z M M N2

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotikd

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQTHXH 12

EINITNEAO AYXKOAIAX lo
OEMATIKO ITEAIO Ag€LAdYL0
XYNOAO AITANTHZEQN 1058

Twoti) Meplkwg Twotn AdOog 1 Ad&Oog 2
(B) (A) () (4)

Ka0o6liov 1) pun €yxupn

@)

1038 19 0 1

0

MoooaTé Kwdikwy Tou Q4 atnv 12n Epwtnon Anuotikou

100% = 98.1%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

1.8% 0.1%
0% = e

z M M N2 Q
Amavtrioeig

Amavinon
>woTA (B)
Mepikwg ZwoTh (A)
B Aadoc 1 ()
B Aseoc 2 (1)
KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 13

EITITIEAO AYZKOAIAX 30

®EMATIKO ITEAIO Ae€IAbyL0

YYNOAO AITANTHZEQN 1058
Twotn Mepkw¢ Zwotn AdBog 1 AdBoc2  KaBoliov 1 un éykvpn
(B) (4) (A) (D (@)
878 77 28 74 1

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 13n Epwtnon Anuotikou

82.99%

80% =

60% =

MocooTd

20% =

7.28%

2.65%

0% =

1 1 1 1
z M M N2

Amavtrioeig

6.99%

0.09%

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 14

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

®EMATIKO ITEAIO Ae€IAbyL0

YYNOAO AITANTHZEQN 1058
Twotn Mepikw¢ Zwot AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(A) (4) (B) (D (@)
950 104 2 2 0

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 14n Epwtnon Anuotikou

89.8%

75% =

MocooTd
@
g
=
1

25% =

9.8%

0.2%

0.2%

0% =

1 1 1 1
z M M N2

Amavtrioeig

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



MocooTd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPOTHXH 15

EITIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO Avouixtov tOmouv - Aoun Kewpévou
YYNOAO AITANTHZEQN 1058

Twot) Mepkw¢ Iwot) AaBoc Kaboiov
458 492 106 2

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 15n Epwtnon AnuoTikoU (Avoixtou TUTTou - Aopr| Kelpévou)

46.5%

43.3%

40% =

30% =
Atavinon
. >woTh
. Mepikwg ZwoTr
B Ao

20% = X
. KabdAou

10.0%

10% =

0.2%

0% =

Amavtrioeig



MocooTd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPOTHXH 16

EITIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO INEAIO Avouiytot tumou - [lepleyopevo
YYNOAO AITANTHZEQN 1058

Twot) Mepkw¢ Iwot) AaBoc Kaborov
475 491 79 13

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 16n Epwrnon AnuoTikod (Avoixtou TUTTOU - MepiexOpEVO)

46.4%

44.9%
40% =
30% =
Amavinon
. >woTh
. Mepikwg ZwoTr
209% B Ageog
[ Kagorou
10% =
7.5%
|
0% =
1 1 1 1
b3 M A Q

Amavtrioeig




MocooTd

BAOMIAA AnpoTtiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPQTHXH 16

EIIIMEAO AY2XKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO  Avoiytol tumov - AtdpBpwon
YYNOAO AITANTHZEQN 1058

Twot) Mepkw¢ Iwot) AaBoc Kaboiov
634 331 80 13

MoooaTé Kwdikwy Tou Q4 atnv 16n Epwrnon AnuoTikoU (Avoixtou TUTtrou - Aidp8pwaon)

59.9%

60% =

40% =
Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou

20% =

0% =

Amavtrioeig



MocooTd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mwooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPOTHXH 16

EIIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Avouytovy T0mov - Alatimwon

YXYNOAO AITANTHXEQN

1058

Twot) Mepkw¢ Iwot) AaBoc Kaboiov

631 388 26 13

MoooaTtd Kwdikwy Tou Q4 atnv 16n Epwtnon AnuotikoU (Avoixtou TUTTOU - AlaTUTTWon)

59.6%

60% =

40% =
36.7%

.,
l E— Lz
.|
1 1
M A

1
Q

20% =

0% =

Amavtrioeig

Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou



MocooTd

BAGOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPQTHXH 16

EIIIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO Avouytov tomov - Ipappatikn
YYNOAO AITANTHZEQN 1058

Twot) Mepkw¢ Iwot) AaBoc Kaboiov
660 354 31 13

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 16n Epwrnon AnuotikoU (Avoixtou TUTTOU - IpappaTIKA)

62.4%

60% =

40% =
Amavinon

G5 ko . ZwoTh

. Mepikwg ZwoTr

B Ao

[ Kagorou

20% =

0% =

Amavtrioeig



MocooTd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPOTHXH 16

EIIIITEAO AYZKOAIAX 20
OEMATIKO INEAIO Avouiytot tumov - OpBoypapia
YYNOAO AITANTHXZEQN 1058

Twot) Mepkw¢ Iwot) AaBoc Kaboiov
666 332 47 13

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 16n Epwtnon AnuoTikoU (Avoixtou TUtrou - OpBoypagia)

62.9%

60% =

40% =
Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou

31.4%

20% =

0% =

Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotikd
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPOTHXH 17
EIIIIMTEAO AY2ZKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO ApiBuoi kot Tpagelg
YYNOAO AITANTHXEQN 1184
Twoti) Mepikw¢ Zwot AdBog 1 AdBog 2 Kevi) 1 un anodext
(B) (D (A) (4) (@)
1172 10 1 0 1
MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 17n Epwtnon Anuotikou
100% 98.99%
Amavinon
0 >woTA (B)
8 50% = Mepikwg ZwoTA (M)
g B Addog 1 (A)
2 B Agsog 2 (A)
KevA i pn ammodekTh (Q)
0% = e . 008% 0.08%

Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotiké

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPOTHXH 18

EIIIIMTEAO AY2ZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBuoi kot Tpagelg

YYNOAO AITANTHXEQN 1184
Twoti) Mepikw¢ Zwot AdBog 1 AdBog 2 Kevi 1 un amodekt
(B) (a) (A) () ©)
1178 3 2 1 0

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 18n Epwtnon Anuotikou

9
100% - 99.493%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

0.253% 0.169% 0.084%

0% =
1 1 1 1
z M M N2

Amavtrioeig

Amavinon
>woTA (B)
Mepikwg ZwoTh (A)
B Aasoc 1 (A)
B Aseoc 2 ()
KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Anpotiko

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO  Q4: Avwtepo 25%

EPQTHXH 19

EITIIIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBuoi kot Tpagelg

YYNOAO AITANTHXEQN 1184
Twotn Meplkw¢ Zwotn AdBog 1 AdOog 2 Kevi) 1] un amodekt
(L)) (4) (A) (B) (@)
1118 62 1 3 0

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 19n Epwtnon Anuotikou

94.43%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

5.24%
0.08%

0% =

0.25%

1 1 1
z M M

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Anpotiko

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO  Q4: Avwtepo 25%

EPQTHXH 20

EITIIIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBuoi kot Tpagelg

YYNOAO AITANTHXEQN 1184
Twot Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdOog 2 Kevi) 1] un amodekt
A) (B) (1Y) 4) (@)
1098 6 6 70 4

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 20n Epwrtnon Anuotikou

92.74%

75% =

MocooTd
@
g
=
1

25% =

0.51% 0.51%

0% =
1 1 1
z M M

Amavtrioeig

5.91%

N2

0.34%

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaBnpatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQTHXH 21

EIITITEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO ITIEAIO lewpetpia
YYNOAO AITANTHZEQN 1184

Twotn Meplkw¢ Zwotn AdBog 1 AdOog 2
(r) (A) (B) (4)

Kevi) 1] un amodekt

(V)]

1143 24 2 11

4

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 21n Epwtnon Anuotikou

100% = 96.54%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

017% 0.93% 0.34%

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

0% =
1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig



BAOGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPOTHXH 22

EIIIIMTEAO AY2ZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBuoi kot Tpagelg

YYNOAO AITANTHXEQN 1184
Twoti) Mepikwe Zwot AdBog 1 AdBog 2 Kevi) 1 un anodext
(B) (A) () (a) ©)
1169 8 5 1 1

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 aTtnv 22n Epwtnon AnuoTikou

100% - 98.73%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

0.68% 0.42% 0.08%

0% =

1 1 1
z M M

Amavtrioeig

0.08%

Amavinon
>woTA (B)
Mepikwg ZwoTh (A)
B Aadoc 1 ()
B Aseoc 2 (1)
KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaBnpatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQTHXH 23

EIITITEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO Metpnoelg
YYNOAO AITANTHZEQN 1184

Twot Meplkw¢ Zwotn AdBog 1 AdOog 2
(4) (0 (A) (B)

Kevi) 1] un amodekt

(V)]

1048 85 27 22

2

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 23n Epwtnon Anuotikou

88.51%

75% =

MocooTd
@

g

=

1

25% =

7.18%

2.28%
2 EEGH 0.17%

0% =
1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAOMIAA Anpotikéd

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatikd
TETAPTHMOPIO Q4: Avirtepo 25%
EPQTHIH 24

ENIMEAO AYIKOAIAZ 1o

OEMATIKO INEAIO ApiBuol kat mpageirg/Adyol

XYNOAO AITANTHXEQN

1184

ZwoTi) MeplkwG Zwot AaBog 1 AaOog 2
() (4) (A) (B)

Kevi) 1 un anodext

(V)]

1180 1 0 3

0

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 aTtnv 24n Epwrtnon AnuoTikou

9
100% = Sl

75% =

50% =

MocooTd

25% =

0.08% 0.25%
0% = — T

z M M N2 Q
Amavtrioeig

Amavinon
>woTA (M)
Mepikwg ZwoTh (A)
B Aasoc 1 (A)
B Aseoc 2 (B)
KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatikda
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPQTHXH 25
EIIIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITIEAIO Abyol
YYNOAO AITANTHZEQN 1184
Twotn Mepikw¢ Zwotn AdOog 1 AdOog 2 Kevi) 1] un amodekt
4) (B) (A) (L)) (@)
1114 60 5 3 2
MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 aTtnv 25n Epwtnon Anuotikou
94.088%
Amavinon
o 0 sworr (8)
'to_; 50% = I Mepikig Twoth (B)
g B AcBog 1 (A)
2 M Ageog2 ()
. KevA i pn ammodekTh (Q)
5.068%
o 0.422% 0.253% 0.169%

Amavtrioeig



BAOGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPOTHXH 26

EIIIIMTEAO AY2ZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO ApiBuoi kot Tpagelg

YYNOAO AITANTHXEQN 1184
ZwoTi) Mepikw¢ Zwot AdBog 1 AdBog 2 Kevi) 1 un anodext
() (B) (A) (a) ©)
1176 6 0 1 1

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 aTtnv 26n Epwtnon Anuotikou

100% = SIS

75% =

MocooTd
@
g
=
1

0% =

z M M
Amavtrioeig

0.51% 0.08%

0.08%

Amavinon
>woTA (M)
Mepikwg ZwoTh (B)
B Aasoc 1 (A)
B Aseoc 2 (1)
KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaBOnpatikd

TETAPTHMOPIO  Q4: Avwtepo 25%

EPQTHXH

27

EINITNTEAO AYXKOAIAX

20

OEMATIKO ITEAIO ApiBuoi kot Tpagelg

XYNOAO AITANTHXEQN

1184

Twot Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdOog 2
(B) (A) (Y] (4)

Kevi) 1] un amodekt

(V)]

1109 32 20 23

0

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 27n Epwtnon AnuoTikou

93.67%

75% =

MocooTd
@
g
=
1

25% =

2.70% 1.69% 1.94%

0% = I

1 1 1 1 1

z M M N2 Q
Amavtrioeig

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaBnpatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQTHXH 28

EIITITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITIEAIO lewpetpia
YYNOAO AITANTHZEQN 1184

Twotn Meplkw¢ Zwotn AdBog 1 AdOog 2
(r) (B) (A) (4)

Kevi) 1] un amodekt

(V)]

1153 13 10 6

2

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 aTtnv 28n Epwtnon Anuotikou

100% = 97.38%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

1.10% 0.84% 0.51% 0.17%

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

0% =

1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaBOnpatikd

TETAPTHMOPIO  Q4: Avwtepo 25%

EPQTHXH

29

EINITNTEAO AYXKOAIAX

20

OEMATIKO ITEAIO ApiBuoi kot Tpagelg

XYNOAO AITANTHXEQN

1184

Twot Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdOog 2
(A) (B) (Y] (4)

Kevi) 1] un amodekt

(V)]

1099 45 23 16

1

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 29n Epwrtnon Anuotikou

92.82%

75% =

MocooTd
@
g
=
1

25% =

3.80%
9 1.94% 1.35% ok

0% =

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatikda

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQTHXH 30

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO ApiBpoi kat mpagetg/Emidvon [MpoBAnuatog

YYNOAO AITANTHZEQN 1184
Twotn Mepikw¢ Zwotn AdOog 1 AdOog 2 Kevi) 1] un amodekt
4) (B) (A) (L)) (@)
914 251 8 6 5

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 30n Epwrtnon Anuotikou

80% =

77.196%

60% =

MocooTd
IS
5]
=
1

21.199%

20% =

0.676% 0.507% 0.422%

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KevA i pn ammodekTh (Q)

0% =
1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPOQTHXH 31

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO XuAdoyn kat emeepyaoia Sedopuévwv

YYNOAO AITANTHZEQN 1184
Twotn Mepikw¢ Zwotn AdOog 1 AdOog 2 Kevi) 1] un amodekt
4) (B) (A) (L)) (@)
927 224 1 13 19

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 31n Epwtnon Anuotikou

78.29%

80% =

60% =

40% =

MocooTd

20% =

0.08%

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KevA i pn ammodekTh (Q)

1.10% 1.60%

0% =

1 1 1
z M M

Amavtrioeig

N2 Q



BAOMIAA Anpotikd

AIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q4: Avtepo 25%

EPOQOTHXH 32

EININEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO INEAIO Elcaywyn oy enidvon e§lowoewv/EmtiAvon

TPOBANUATOG

LYNOAO AITANTHZEQN 1184

Twot) MepkwG ZwoTh

(B) (N

AdOog 1 A&Oog 2 Kevn 1) un attodskt)
(A) (4) ()

1113 62

4 3 2

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 32n Epwtnon Anuotikou

94.003%

75% =

MocooTd
@
<
=

1

25% =

Amavinon
>woTA (B)
Mepikwg ZwoTA (M)
B Aasoc 1 (A)
B Aseoc 2 (1)
KevA i pn ammodekTh (Q)

0.338% 0.253% 0.169%

0% =

1 1 1
z M M

N2 Q

Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotikéd

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPOTHXH 33

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO ApiBuol kat mpageirs/Emidvon mpofAuatog

YYNOAO AITANTHZEQN 1184
Twoti) Mepikw¢ Zwot AdBog 1 AdBog 2 Kevi) 1 un anodext
(A) (D (B) (4) (@)
1158 2 21 1 2

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 33n Epwrnon Anuotikou

100% = 97.804%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

Amavinon
ZwoTh (A)

Mepikwg ZwoTA (M)

M Adsoc 1 (B)
B Aseoc 2 (1)

KevA i pn ammodekTh (Q)

s 0.084% 0.169%

0% =

1 1 1
M N2 Q

Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotikéd

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPOTHXH 34

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO ApiBuol kat mpageirs/Emidvon mpofAuatog

YYNOAO AITANTHZEQN 1184
ZwoTi) Mepikws Zwot AdBog 1 AdBog 2 Kevi) 1 un anodext
(0 (4) (A) (B) (@)
1117 48 3 9 7

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 34n Epwtnon Anuotikou

94.34%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

4.05%

Amavinon

>woTA (M)

Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)
B Aseoc 2 (B)

KevA i pn ammodekTh (Q)

0.25% 0.76% 0.59%

0% =

1 1 1
M N2 Q

Amavtrioeig



BAOGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPOTHXH 35
EIIIIMTEAO AY2ZKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO Avouytov tOmov - Emidvon [poBAnuatog
YYNOAO AITANTHXEQN 1184
Kwdwkog Xuyvotnta TXETIK)
Tuyvotnta
0-1-1 Eo@aAuévn - KAdopata - duowkn Mwooa kot 8 0.0068
aplopol
0-1-2 Ec@aApevn - KAaopata - AptBpot kot 0 0.0000
HaOnuatikd cvPBoia
0-2-1 Eo@aApevn - KAaopata (pe amiomoinon) - 2 0.0017
dvuown MNwooa kat apBuol
0-2-2 Eo@aApevn - KAaopata (pe amiomoinon) - 3 0.0025
ApBpol kat pabnuatikd cupfoia
0-3-1 Eo@aApévn - Askadikois aplduovg - duoikn 0 0.0000
[Mwooa kat aplpol
0-3-2 Eo@aApévn - Aekadikols aplBpuoie - AptBuol kot 0 0.0000
HaOnuatikd cLPBoia
0-4-1 Eo@aAuévn - [locootd - Puokn Mwooa kat 5 0.0042
aplOuol
0-4-2 Ec@aApévn - [locootd - AptBuol kat 2 0.0017
HoOnuatikd cvuBoia
0-4-3 Ec@aAuévn - llocootd - Fpaenua 0 0.0000
0-5-1 Eo@aApévn - AAAn Swadikacia - Puoikn Mwooa 24 0.0203
KoL aplipol
0-5-2 Eo@aApévn - AAAN Stadikacia - AptOpol kat 3 0.0025
HaOnuatikd cuPBoia
0-5-3 Eo@aAuévn - AAAn Stadikaoia - Ipaenua 0 0.0000
1-1-1 OpO1N - KAdopata - Puowkn FAwooa kot aplBpol 43 0.0363
1-1-2 Op61) - KAdopata - AptBpol kat pabnuatika 46 0.0389
ovufoia
1-2-1 0p6O1 - KAdopata (pe amlomoinon) - Puvowkm 269 0.2272
[Mwooa kat aplOuot
1-2-2 Op61 - KA\dopata (pe amromoinon) - AptBuot kot 207 0.1748
HoOnuatikd cvufoia
1-2-3 0pO1) - KAdopata (pe amdomoinon) - F'pdenua 0 0.0000
1-3-1 0p61) - Askadikovg aplBpovg - Puvowkn Mwooa 12 0.0101
Kol aplOpol
1-3-2 0pO1 - Aekadikovg aplBpovgs - AptBpol kat 24 0.0203
HaOnuatikd cuPBoia
1-4-1 OpO1) - [locoota - Puvowkn MNwooa kat aplbuoi 110 0.0929
1-4-2 Op6O1 - [locoota - AptBpotl Kot paBnuaTika 44 0.0372

ovufoia




Kwdwkog Xuvyvotnta LXETIKT)

Zuyxvotnta

1-4-3 0pO) - [Tocootd - 'pdenua 0 0.0000

1-5-1 Op6O1 - AAAn Swadikacia - Puokn MAwooa kat 349 0.2948
aplOpol

1-5-2 OpON - AAAn Swadikacia - AptBpol kat 13 0.0110
HaOnuatikd cvuBoia

Kevi) 1 un amodekt) 20 0.0169




BAGMIAA Anpotikd

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPOTHXH 36

EIIIIMTEAO AY2ZKOAIAX 30
OEMATIKO ITEAIO Avouytov tOmov - Emidvon [poBAnuatog
YYNOAO AITANTHXEQN 1184

Kwdikd¢ Xuyvotnta

0 - AavBaouévn 37

1 - Mepikwg opO1 - [p6fAedm - Xwpic mapayovtes avatpomi§ TpoAeYng 198
2-1 0pBn - [IpdBAeYm - 'Evag mapayovtag avatpomig 634

2-2 0pOn - [Ip6BAeyn - [leplocdTepOL ATIO EVOG TTAPAYOVTEG AVATPOTING 275
Kevi 1 un amodektn 40

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 aTtnv 36n Epwrnon AnuotikoU (Avoixtou TUTToU - ETTiAUGn MpoBArjuarog)

53.55%

40% =

MocooTd

20% =

16.72%

3.12% 3.38%

0% =
1 1 1 1 1
0 1 21 2-2 KaBéhou
Amavtrioeig

Atavinon

M 0- Aavbaopuévn

B 1 - Mepikwg 0plr) - MpoBAeywn - Xwpig TTapdyovTeg avaTpoTirig TTPOBAEWNG
B 2-1 Op61 - MNpbéBAeywn - Evag TapayovTag avaTpoTrrig

B 2-2 Opén - MpdéBAewn - MepiocdTEPOI AT £VAG TTAPAYOVTEG AVATPOTIAG
B KevA 1 yn ammodekTi



TEYXOZX III

ZTATIOTIKA YO TIG HAONTPLEG KAL TOUG LB TEG e SEKTN avTATIOKPLOTG OTO
SISAKTIKO avTIKEIPEVO KEBE epwyTnomG 6Tto avwtepo [25-50)% Tov ouvoAov

Y€ aUTO TO TEVXOG TEPLYPAPOVTAL OL ATIAVTIOELS O KABE EpWTNOT TWV HABNTWV TOV
Katatdooovtal otov avwtepo [25-50)% (tpito tetaptnuoplo-Q3) pe Baon tov deikty
amodoong Tov TETUXAV OTO OLOaKTIKO avTiKelpevo TG epwtnong, [Mwooca 1
Mabnuatika. Kabe oediba avtiotolyel o€ pia epwTnomn Twv eEETACEWV KAl TTEPAAUPAVEL
TVOKO PHE TNV TAUTOTNTA NG €pWTNOoNG (Sdaktikd avtikeipevo, aplOuog, emimedo
SvokoAlag, Bepatikd medio kat cVVOAO aTaVToEWV IOV eAN@ONoav). H meptypaen twv
ATAVTNOEWY TwV pabntwv Sivetal TOGO 0€ pop@N TivaKX 000 KL GE HOPEPY
Staypaupatos (papdoypaupa). Ta Swaypdppata mapadidovtal Kol NAEKTPOVIKA OF
apxelo VPMANG avdAvong yia ev8exopevn xprnon toug o€ ekBeoelg Tov IEIL



BAOMIAA ANpOTIKG

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO FAoooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avitepo [25-50)%
EPQTHEH 1

EMIMEAO AYSKOAIAS 1o

OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou

XYNOAO AITANTHXEQN

1155

Twoti) Mepikws Zwoti) AdOog 1 Ad&Oog 2
(B) () (A) (4)

Ka0o6liov 1) pun €yxupn

@)

1132 11 8 4

0

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 1n Epwrnon Anpotikod

100% = 98.01%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

0.95% 0.69% 0.35%

0% =
1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig

Amavinon
>woTA (B)
Mepikwg ZwoTA (M)
B Aasoc 1 (A)
B Aseoc 2 (1)
KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO FA®ooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPQTHZH 2

EMINEAO AYSKOAIAS 30

OEMATIKO ITIEAI0  Katavonon Kewpévou

XYNOAO AITANTHZEQN

1155

Twotn Mepikw¢ Zwot AdBog 1 AdBog 2
(A) (4) (B) (N

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

695 377 77 5

1

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 2n Epwrnon Anpotikou

60.17%

60% =

40% =

MocooTd

20% =

6.67%

0.43% 0.09%

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

0% =
1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO FA®ooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPQTHZH 3

EMINEAO AYSKOAIAS 30

OEMATIKO INIEAI0O  Katavonon Kewpévou

XYNOAO AITANTHZEQN

1155

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2
(r) (A) (B) (4)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

974 58 105 15

3

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 3n Epwrnon Anuotikod

84.3%

80% =

60% =

MocooTd

20% =

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

0% =

z M M N2 Q
Amavtrioeig



BAOMIAA ANpOTIKG

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO FAoooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avitepo [25-50)%
EPQTHEH 4

EMIMEAO AYSKOAIAS 20

OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou

XYNOAO AITANTHXEQN

1155

Zwoti) Mepikws Zwoti) AdOog 1 Ad&Oog 2
(L0)] (B) (A) (4)

Ka0o6liov 1) pun €yxupn

@)

1118 28 0 9

0

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 4n Epwrnon Anpotikou

100% = 96.8%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

2.4% 0.8%
0% =

z M M N2 Q
Amavtrioeig

Amavinon
>woTA (M)
Mepikwg ZwoTh (B)
B Aasoc 1 (A)
B Aseoc 2 (1)
KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPQOTHXH 5
EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO INIEAI0O  Katavonon Kewpévou
YYNOAO AITANTHXEQN 1155
Twotn Mepikw¢ Zwotn Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(A) () (B) (4) (Q)
1077 61 8 6 3
MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 5n Epwtnon Anpotikou
93.25%
Amavinon
o M swori (A)
Eo_J 50% = I Mepikie Twoth ()
g B Aseoc 1 (B)
2 B Addog 2 (n)
. KaBdAou A pn éykupn (Q)
5.28%
o 0.69% 0.52% 0.26%

Amavtrioeig



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO FA®ooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPQTHZH 6

EMINEAO AYSKOAIAS 20

OEMATIKO ITIEAI0  Katavonon Kewpévou

XYNOAO AITANTHZEQN

1155

Twot Mepikw¢ Zwot AdBog 1 AdBog 2
(4) (A) (B) (N

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

983 151 9 9

3

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 6n Epwytnon Anuotikou

85.11%

80% =

60% =

MocooTd

20% =

0.78% 0.78% 0.26%

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

0% =
1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPOTHXH 7

EITIIITEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO Aopn Kewpévou
YYNOAO AITANTHZEQN 1155

Twot] Mepkwg Zmwotn AdBog 1 AdBog 2
(B) (N (A) (4)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

952 119 15 65

4

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 7n Epwtnon Anpotikou

82.42%

80% =

60% =

MocooTd

20% =

5.63%
oo I o

0% =
1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%
EPQOTHXH 8
EIIIITEAO AYXKOAIAX 30
OEMATIKO ITEAIO Aopn Kewpévou
YYNOAO AITANTHXEQN 1155
Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(r) (A) (B) (4) (Q)
890 134 50 77 4
MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 8n Epwrnon Anuotikou
80% 77.1%
Amavinon
° M sworm (N
g 40% = . Mepikwg ZwoTh (A)
g B Aseoc 1 (B)
2 B Addog 2 (n)
. KaBdAou A pn éykupn (Q)
11.6%
e 6.7%

Amavtrioeig



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPOTHXH 9

EITIIITEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO Aopn Kewpévou
YYNOAO AITANTHZEQN 1155

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2

(N (4) 4) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

955 107 35 55

3

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 9n Epwtnon Anpotikou

82.7%

80% =

60% =

20% =

0% =

Q
Amavtrioeig

9.3%
3.0% 4.8%
5 0.3%
1 1 1 1
M M N2

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [MAwooa

TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%

EPQOTHXH 10

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Aopn Kewpévou

YYNOAO AITANTHZEQN 1155
Twot Mepikw¢ Zwot AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
4) (B) (A) (D (@)
880 120 103 51 1

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 10n Epwtnon Anuotikou

76.2%

60% =

MocooTd
IS
5]
=
1

20% =

10.4%

0% =

Amavtrioeig

8.9%
- - =
1 1 1
M M N2

Q

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

0.1%
1



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [MAwooa

TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%

EPQOTHXH 11

EITITIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO ITIEAIO ZUVTOKTIKO

YYNOAO AITANTHZEQN 1155
Twot Mepikw¢ Zwot AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(4) (B) (A) (N (@)
934 170 30 20 1

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 otnv 11n Epwtnon Anuotikou

80.87%

80% =

60% =

MocooTd

20% =

14.72%

2.60% 1.
0% =

1 1 1
M

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

(3 0.09%

N2



BAGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: Aviytepo [25-50)%
EPQOTHXH 12
EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO Ae€IAGY10
YYNOAO AITANTHXEQN 1155
Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (A) () (4) (Q)
1027 104 10 11 3
MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 12n Epwtnon Anuotikou
88.918%
Amavinon
0 50% = M swom (B)
’to_J B Mepikiog Swoth (A)
g W Aseog 1 ()
2 B Addog 2 (n)
. KaBdAou A pn éykupn (Q)
o 0.866% 0.952% 0.260%

Amavtrioeig



BAGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPOTHXH 13
EIIIITEAO AY2XKOAIAX 30
OEMATIKO ITIEAIO Ae€IAGY10
YYNOAO AITANTHZEQN 1155
Twotn Mepkw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (4) (A) (D (@)
558 229 117 249 2
MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 13n Epwtnon Anuotikou
50% = 48.3%
209 = Amavinon
o 0 swori (B)
3 I Mepikiog Swoth (8)
8 21.6% B Aasoc 1 (A)
= 200 - 15idk B Ad6og2 (M)
. KaBdAou A pn éykupn (Q)
o 10.1%
o5 0.2%

Amavtrioeig



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO FA®ooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPQTHZH 14

EMINEAO AYSKOAIAS 20
OEMATIKO [IEAIO AeEbyLo
SYNOAO AIANTHEEQN 1155

Twotn Mepikw¢ Zwot AdBog 1 AdBog 2
(A) (4) (B) (N

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

652 399 56 46

2

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 14n Epwtnon Anuotikou

56.45%

40% =

34.55%

MocooTd

20% =

L6526 3.98%

0% =
1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



MocooTd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%
EPOTHXH 15

EITIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO Avouixtov tOmouv - Aoun Kewpévou
YYNOAO AITANTHZEQN 1155

Twot) Mepkw¢ Iwot) AaBoc Kaboiov
459 534 153 9

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 15n Epwtnon AnuoTikoU (Avoixtou TUTTou - Aopr| Kelpévou)

46.2%

40% =

30% =
Atavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou

13.2%

10% =

0% =

Amavtrioeig



MocooTd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%
EPOTHXH 16

EITIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO INEAIO Avouiytot tumou - [lepleyopevo
YYNOAO AITANTHZEQN 1155

Twot) Mepkw¢ Iwot) AaBoc Kaboiov
500 541 99 15

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 16n Epwtnon AnuoTikod (Avoixtou TUTTOU - MepiexOEVO)

46.8%

43.3%
40% =
30% =
Amavinon
. >woTh
. Mepikwg ZwoTr
20% . /\uecfg
. KabdAou
10% = 8.6%
|
1 1 1
M A Q

0% =
1
z

Amavtrioeig



MocooTd

BAOMIAA AnpoTtiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%
EPQTHXH 16

EIIIMEAO AY2XKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO  Avoiytol tumov - AtdpBpwon
YYNOAO AITANTHZEQN 1155

Twot) Mepkw¢ Iwot) AaBoc Kaboiov
677 385 78 15

MoooaTé Kwdikwy Tou Q3 atnv 16n Epwrnon AnuoTikoU (Avoixtou TUTtrou - Aidp8pwaon)

60% = 58.6%

40% =

Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou

20% =

0% =

Amavtrioeig



MocooTd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%
EPQTHXH 16

EIIIITEAO AY2XKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO Avouytovy T0mov - Alatimwon
YYNOAO AITANTHZEQN 1155

Twot) Mepkw¢ Iwot) AaBoc Kaboiov
669 430 41 15

MoooaTé Kwdikwy Tou Q3 atnv 16n Epwtnon AnuotikoU (Avoixtou TUTTOU - AlaTUTTWon)

60% =} 57.9%

40% =
37.2%

Amavinon
. >woTh
. Mepikwg ZwoTr
B Ao
[ Kagorou
3.5%
|
1 1 1
M A Q

Amavtrioeig

20% =

0% =



MocooTd

BAGOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%
EPQTHXH 16
EIIIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO Avouytov tomov - Ipappatikn
YYNOAO AITANTHZEQN 1155
Twot) Mepkw¢ Iwot) AaBoc Kaboiov
683 412 45 15
MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 16n Epwrnon AnuotikoU (Avoixtou TUTToU - I'pappaTIKA)
60% = 59.1%
“*7 35.7% Amévinon
I zwom
—Proakad
[ Kagorou

20% =

0% =

3.9%
I
1 1 1
M A Q

Amavtrioeig



MocooTd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%
EPOTHXH 16

EIIIITEAO AYZKOAIAX 20
OEMATIKO INEAIO Avouiytot tumov - OpBoypapia
YYNOAO AITANTHXZEQN 1155

Twot) Mepkw¢ Iwot) AaBoc Kaboiov
712 365 63 15

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 16n Epwtnon AnuoTikoU (Avoixtou TUtrou - OpBoypagia)

61.6%

60% =

40% =
Atavinon

31.6% N swom

. Mepikwg ZwoTr

B Ao

[ Kagorou

20% =

0% =

Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotikd
ATAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPOTHXH 17
EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO ApBpol kat tpagelg
YYNOAO AITANTHXEQN 1062
Twoti) MeplkwG Zwaot AaBog 1 AdaBog 2 Kevn 1) pn amodekt)
(B) (r) (A) (4) (Q)
1028 18 7 4 5
MoooaTé Kwdikwy Tou Q3 atnv 17n Epwtnon Anuotikou
100% = 96.798%
Amavinon
0 >woTA (B)
9 50% - Mepikwg ZwoTh ()
g W Aseoc 1 (A)
2 B Addog 2 (n)
KevA i pn ammodekTh (Q)
o 1.695% 0.659% 0.377% 0.471%

Amavtrioeig



BAGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPOTHXH 18
EITIIITEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO ApBpol kat tpagelg
YYNOAO AITANTHZEQN 1062
Twot Meplkw¢ Zwot AdOog 1 AdOog 2 Kevi) 1] un amodekt
(B) (4) (A) (L)) (@)
1016 18 14 10 4
MoooaTé Kwdikwy Tou Q3 atnv 18n Epwtnon Anuotikou
100% 95.67%
Amavinon
° M swom (B)
Eo_’ 50% = . Mepikwg ZwoTh (A)
g B Addog 1 (A)
2 B Agsog2 (N
. KevA i pn ammodekTh (Q)
N 1.69% 1.32% 0.94% 0.38%

Amavtrioeig



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%

EPOTHXH 19

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApBpol kat tpagelg

YYNOAO AITANTHZEQN 1062
Twotn Meplkw¢ Zwotn AdBog 1 AdOog 2 Kevi) 1] un amodektn
(L)) (4) (A) (B) (@)
837 197 5 19 4

MoooaTé Kwdikwy Tou Q3 atnv 19n Epwtnon Anuotikou

80% 78.814%

60% =

40% =

MocooTd

18.550%

20% =

0.471% e

0% =
1 1 1
M
Amavtrioeig

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

TR 0.377%

N2



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%

EPOTHXH 20

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApBpol kat tpagelg

YYNOAO AITANTHZEQN 1062
Twot Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdOog 2 Kevi) 1] un amodekt
A) (B) (1Y) 4) (@)
697 26 37 290 12

MoooaTé Kwdikwy Tou Q3 atnv 20n Epwrtnon AnuoTikou

65.6%

60% =

40% =

MocooTd

20% =

0% =

Amavtrioeig

27.3%

9 3.5%
I
1 1 1 1
M M N2 Q

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%

EPQOTHXH 21

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITIEAIO lewpeTpia

YYNOAO AITANTHZEQN 1062
Twotn Meplkw¢ Zwotn AdBog 1 AdOog 2 Kevi) 1] un amodekt
(L)) (A) (B) 4) (@)
963 52 15 26 6

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 21n Epwtnon Anpotikou

90.68%

75% =

MocooTd
@
g
=
1

25% =

1.41% 2
0% =

1 1 1
M

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

o
.45% 0.56%

N2



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%

EPOTHXH 22

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApBpol kat tpagelg

YYNOAO AITANTHZEQN 1062
Twot Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdOog 2 Kevi) 1] un amodekt
(B) (A) (1Y) 4) (@)
1000 10 34 15 3

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 22n Epwtnon AnuoTikou

94.16%

75% =

MocooTd
@
g
=
1

25% =

)
0.94% _3'206 1

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

41% 0.28%

0% =
1 1 1
M
Amavtrioeig

N2



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%

EPQOTHXH 23

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITIEAIO Metpnoelg

YYNOAO AITANTHZEQN 1062
Twot Meplkw¢ Zwotn AdBog 1 AdOog 2 Kevi) 1] un amodekt
4) (D (A) (B) (@)
624 177 160 90 11

MoooaTé Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 23n Epwtnon Anuotikou

60% = 58.8%

40% =

MocooTd

20% =

16.7%

15.1%

0% =

Amavtrioeig

8.5%
——
1 1 1
M N2 Q

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BA®MIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avitepo [25-50)%
EPOTHXH 24
EIIIIMTEAO AY2XKOAIAX 1o
OEMATIKO INEAIO ApiBuol kat mpageirg/Adyol
YYNOAO AITANTHXEQN 1062
ZwoTi) Mepikws Zwot AdBog 1 AdBog 2 Kevi) 1 un anodext
(0 (4) (A) (B) (@)
1047 4 0 8 3
MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTnv 24n Epwrtnon Anuotikou
100% 98.588%
Amavinon
© ZwoTn ()
3 s0% - Mepikig ZwoTh (A)
g B Addog 1 (A)
2 B Ageog 2 (B)
KevA i pn ammodekTh (Q)
o 0.377% 0.753% 0.282%

Amavtrioeig



BAGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q3: Aviytepo [25-50)%
EPQOTHXH 25
EIIIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO Abyol
YYNOAO AITANTHXEQN 1062
Twotn Mepikw¢ Zwotn AdOog 1 AdOog 2 Kevi) 1] un amodekt
(a) (B) (A) (T (2)
829 204 7 12 10
MocooTé Kwdikwv Tou Q3 otnv 25n Epwtnon AnpoTikou
80% = 78.06%
Amavinon
° M swor ()
’to_J 40% = . Mepikwg ZwoTh (B)
g W Aseoc 1 (A)
2 B Aadog 2 ()
. KevA i pn ammodekTh (Q)
20% - 19.21%
oo 0.66% 1.13% 0.94%

Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotikd
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPOTHXH 26
EITIIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO ApBpol kat tpagelg
YYNOAO AITANTHXZEQN 1062
ZwoTi) Mepikw¢ Zwot AdBog 1 AdBog 2 Kevi) 1 un anodext
(0 (B) (A) (4) (@)
1032 12 9 7 2
MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 26n Epwtnon Anuotikou
100% = 97.18%
Amavinon
© ZwoTn ()
S s0% - Mepikwg ZwoTh (B)
g B Addog 1 (A)
2 B Agsog 2 (A)
KevA i pn ammodekTh (Q)
o 1.13% 0.85% 0.66% 0.19%

Amavtrioeig



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%

EPOTHXH 27

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO ApBpol kat tpagelg

YYNOAO AITANTHZEQN 1062
Twot Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdOog 2 Kevi) 1] un amodekt
(B) (A) (1Y) 4) (@)
574 105 185 193 5

MoooaTé Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 27n Epwtnon Anuotikou

54.05%

40% =

MocooTd

20% =

0% =
1 1 1
M
Amavtrioeig

18.17%

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

0.47%

N2



BAGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPQOTHXH 28
EIIIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITIEAIO lewpeTpia
YXYNOAO AITANTHZEQN 1062
Twotn Meplkw¢ Zwotn AdBog 1 AdOog 2 Kevi) 1] un amodekt
(r (B) (A) (a4) (Q)
866 71 53 63 9
MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 28n Epwtnon Anuotikou
81.54%
Amavinon
° M sworm (N
’to_J B Mepikiog Swoth (B)
g 0% 7 B Adsoc 1 (A)
2 B Addog 2 (n)
. KevA i pn ammodekTh (Q)
6.69% 4.99% 5.93%
o 0.85%

Amavtrioeig



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%

EPOTHXH 29

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO ApBpol kat tpagelg

YYNOAO AITANTHZEQN 1062
Twot Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdOog 2 Kevi) 1] un amodekt
A) (B) (1Y) 4) (@)
681 177 135 63 6

MoooaTé Kwdikwy Tou Q3 atnv 29n Epwrtnon Anuotikou

64.1%

60% =

40% =

MocooTd

20% =

16.7%

12.7%

0% =
1 1 1
M
Amavtrioeig

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatikda
TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%
EPQTHXH 30

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO ApiBpoi kat mpageig/Emidvon [MpoAnuatog

XYNOAO AITANTHZEQN

1062

Twotn Mepikw¢ Zwotn AdOog 1 AdOog 2

(A) (B) (A) (N

Kevi) 1] un amodekt

(V)]

639 348 38 27

10

MocooTd

60%

40%

20%

0%

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 30n Epwrtnon Anuotikou

60.2%

32.8%

3.6% 2.59%
I s Co
- . ]
1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%

EPOQTHXH 31

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO XuAdoyn kat emegepyacia Sedopévwyv

YYNOAO AITANTHZEQN 1062
Twotn Mepikw¢ Zwotn AdOog 1 AdOog 2 Kevi) 1] un amodekt
4) (B) (A) (L)) (@)
661 298 14 82 7

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 31n Epwtnon Anuotikou

62.24%

60% =

40% =

28.06%

MocooTd

20% =

7.

1.32%
0% =
1 1 1
M
Amavtrioeig

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KevA i pn ammodekTh (Q)

2%

0.66%

N2



BAGMIAA Anpotikd

ATAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q3: Avirtepo [25-50)%

EPOQOTHXH 32

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO Elcaywyn oy enidvon e§lowoewv/EmtiAvon

TPOoBANUATOG

YYNOAO AITANTHXEQN 1062

Twot Mepkw¢ Zwotr) AaBog 1 AaBog 2 Kevi) 1] pn atodekti)

(B) (D (A) (4) ()

882 148 22 6 4

MoooaTé Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 32n Epwtnon Anpotikou

83.05%

80% =

60% =

MocooTd

20% =

13.94%

0% =

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

2.07%

0.56% 0.38%

1 1 1
M N2 Q

Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatikda

TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%

EPQTHXH 33

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO ApiBuol kat mpageirs/Emidvon mpofAuatog

YYNOAO AITANTHZEQN 1062
Twot Meplkw¢ Zwotn AdBog 1 AdOog 2 Kevi) 1] un amodekt
A) (D (B) 4) (@)
925 22 95 9 11

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 33n Epwrnon Anuotikou

87.10%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

2.07%
0% =

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTA (M)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

8.95%

0.85% 1.04%

1 1 1
M N2

Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatikda

TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%

EPQTHXH 34

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO ApiBuol kat mpageirs/Emidvon mpofAuatog

YYNOAO AITANTHZEQN 1062
Twotn Meplkw¢ Zwotn AdBog 1 AdOog 2 Kevi) 1] un amodekt
(L)) (4) (A) (B) (@)
889 102 8 51 12

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 34n Epwtnon Anuotikou

83.71%

80% =

60% =

MocooTd
IS
5]
=
1

20% =

4.80%

0.75%
0% =
1 1 1 1
z M M N2
Amavtrioeig

1.13%

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAOGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avirtepo [25-50)%
EPOTHXH 35
EIIIIMTEAO AY2ZKOAIAX 20
OEMATIKO INEAIO Avouytov tOmov - Emidvon [poBAnuatog
YYNOAO AITANTHXEQN 1062
Kwdwkog Xuyvotnta TXETIK)
Tuyvotnta
0-1-1 Eo@aAuévn - KAdopata - duowkn Mwooa kot 7 0.0066
aplopol
0-1-2 Ec@aApevn - KAaopata - AptBpot kot 1 0.0009
HaOnuatikd cvPBoia
0-2-1 Eo@aApevn - KAaopata (pe amiomoinon) - 4 0.0038
dvuown MNwooa kat apBuol
0-2-2 Eo@aApevn - KAaopata (pe amiomoinon) - 1 0.0009
ApBpol kat pabnuatikd cupfoia
0-3-1 Eo@aApévn - Askadikois aplduovg - duoikn 0 0.0000
[Mwooa kat aplpol
0-3-2 Eo@aApévn - Aekadikols aplBpuoie - AptBuol kot 1 0.0009
HaOnuatikd cLPBoia
0-4-1 Eo@aAuévn - [locootd - Puokn Mwooa kat 0 0.0000
aplOuol
0-4-2 Ec@aApévn - [locootd - AptBuol kat 0 0.0000
HoOnuatikd cvuBoia
0-4-3 Ec@aAuévn - llocootd - Fpaenua 0 0.0000
0-5-1 Eo@aApévn - AAAn Swadikacia - dPvoikn MNwooa 42 0.0395
KoL aplipol
0-5-2 Eo@aApévn - AAAN Stadikacia - AptOpol kat 15 0.0141
HaOnuatikd cuPBoia
0-5-3 Eo@aAuévn - AAAn Stadikaoia - Ipaenua 0 0.0000
1-1-1 OpO1N - KAdopata - Puowkn FAwooa kot aplBpol 38 0.0358
1-1-2 Op61) - KAdopata - AptBpol kat pabnuatika 17 0.0160
ovufoia
1-2-1 0p6O1 - KAdopata (pe amlomoinon) - Puvowkm 200 0.1883
[Mwooa kat aplOuot
1-2-2 Op61 - KA\dopata (pe amromoinon) - AptBuot kot 111 0.1045
HoOnuatikd cvufoia
1-2-3 0pO1) - KAdopata (pe amdomoinon) - F'pdenua 1 0.0009
1-3-1 0p0O1) - Askadikovg aplBpovg - Puvowkn Mwooa 11 0.0104
Kol aplOpol
1-3-2 0pO1 - Aekadikovg aplBpovgs - AptBpol kat 12 0.0113
HaOnuatikd cuPBoia
1-4-1 OpO1) - [locoota - Puvowkn MNwooa kat aplbuoi 90 0.0847
1-4-2 Op6O1 - llocoota - AptBpotl Kot paBnuaTikd 21 0.0198

ovufoia




Kwdwkog Xuvyvotnta LXETIKT)

Zuyxvotnta

1-4-3 0pO) - [Tocootd - 'pdenua 1 0.0009

1-5-1 Op6O1 - AAAn Swadikacia - Puokn MAwooa kat 432 0.4068
aplOpol

1-5-2 OpON - AAAn Swadikacia - AptBpol kat 26 0.0245
HaOnuatikd cvuBoia

Kevi 1 un amodekt) 31 0.0292




BAOMIAA Anpotikd

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%
EPOTHXH 36

EIIIIMTEAO AY2ZKOAIAX 30
OEMATIKO ITEAIO Avouytov tOmov - Emidvon [poBAnuatog
YYNOAO AITANTHXEQN 1062

Kwdikd¢ Xuyvotnta

0 - AavBaopévn 46

1 - Mepikwg opO1 - [p6fAedm - Xwpic mapayovtes avatpomi§ TpoAeYng 321
2-1 0pBn - [IpdBAeYm - 'Evag mapayovtag avatpomig 523

2-2 0pOn - [Ip6BAeyn - [leplocdTepOL ATIO EVOG TTAPAYOVTEG AVATPOTING 120
Kevi 1 un amodektn 52

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 36n Epwrnon AnuotikoU (Avoixtou TUTTOU - ETTiAUGn MpoBArjuarog)

50% = 49.25%

40% =

30% =

MocooTd

20% =

11.30%

10% =

4.33% 4.90%

0% =

1 1 1 1 1
0 1 2-1 2-2 KaBéAou

Amavtrioeig

Atavinon

M 0- Aavbaopuévn

B 1 - Mepikwg 0plr) - MpoBAeywn - Xwpig TTapdyovTeg avaTpoTirig TTPOBAEWNG
B 2-1 Op61 - MNpbéBAeywn - Evag TapayovTag avaTpoTrrig

B 2-2 Opén - MpdéBAewn - MepiocdTEPOI AT £VAG TTAPAYOVTEG AVATPOTIAG
B KevA 1 yn ammodekTi



